
Zöld Kapocs Pécs – Nyilatkozat 
Partnerség, szemléletformálás, részvételiség és cselekvés egy a klíma- és ökológiai 
válsághoz alkalmazkodni képes városért. 

A Zöld Kapocs Pécs egy nyitott hálózat civil szervezetek és magánszemélyek részvételével. 
Közös cselekvéssel, tudás- és erőforrásmegosztással, valamint folyamatos 
együttműködéssel azon dolgozunk, hogy Pécs olyan várossá váljon, amely komplex, 
összehangolt válaszokat ad a klímaváltozás és az ökológiai válság kihívásaira. Olyan 
városért tevékenykedünk, amely nemcsak természeti környezetét, hanem lakosságát, 
intézményrendszerét és helyi gazdaságát is ellenállóbbá és alkalmazkodóképesebbé teszi. 

Kiemelten fontosnak tartjuk az Aarhusi Egyezmény alapelveinek érvényesítését, amelyek 
biztosítják a nyilvánosság jogát a környezetvédelmi információkhoz való hozzáféréshez, a 
döntéshozatalban való részvételhez, valamint az igazságszolgáltatás eléréséhez 
környezetvédelmi ügyekben. 

Fellépünk annak érdekében, hogy a helyi önkormányzat érdemben bevonja a civil 
szereplőket a stratégiai tervezésbe és projektelőkészítésbe – akkor is, ha ezek nem 
tartoznak az egyezmény I. mellékletében felsorolt ipari tevékenységek közé, de hatással 
vannak a város zöldvagyonára, illetve befolyásolják Pécs klímaalkalmazkodási 
képességét. 

Hálózatunk aktívan részt kíván venni a fejlesztések társadalmasításában, felajánlva 
szakmai tudását, közösségi kapcsolatait, valamint szemléletformáló és tájékoztató 
kapacitását. Proaktívan dolgozunk azon, hogy növekedjen a lakosság részvétele a zöld 
ügyekben, és minél többen kapcsolódjanak be egy reziliens városi jövő közös alakításába. 

Szerepet vállalunk mind az intézményi rendszerek fenntarthatóbb működéséhez 
kapcsolódó, mind az azoktól független szemléletformálási tevékenységekben, amelyek 
hozzájárulnak hálózatunk céljainak megvalósításához. 

Elkötelezetten dolgozunk a városi zöldvagyon védelméért, fejlesztéséért, regenerációjáért 
és társadalmi pozicionálásáért. Ennek szerves részeként törekszünk arra is, hogy a 
városrészi problémák beemelésre kerüljenek a közös gondolkodásba és cselekvésbe. 
Kiemelt figyelmet fordítunk a Mecsek védelmére. 

Aktív szerepet vállalunk a vízmegtartás jelentőségének tudatosításában mind lakossági, 
mind önkormányzati szinten, és határozottan fellépünk annak érdekében, hogy táji léptékű 
vízgazdálkodási stratégiák szülessenek, valamint azok végrehajtása érdemben elinduljon. 
Elkötelezettek vagyunk a környezeti terhelések mérséklésére irányuló lépések 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=celex%3A22005A0517%2801%29


kidolgozásában és az ezekhez kapcsolódó szemléletformálásban, különös tekintettel a 
városi levegőminőség javítására. 

Törekszünk arra, hogy hatással legyünk minden olyan döntési folyamatra, amely kihat a 
város lakóinak életminőségére, a természeti környezet megőrzésére, valamint Pécs 
alkalmazkodóképességének erősítésére a jövő kihívásaival szemben. 

A csatlakozó civil szervezetek és magánszemélyek listája: 
Közelítő Egyesület - Pécsi Kosárközösség 
Magyarországi Erdőkért Egyesület 
Ökováros Ökorégió Alapítvány 
Pécsi Közösségi Alapítvány 
Pécsbányai Kulturális Egyesület munkatársai 
Pécsi Zöld Kör 
Séta a Mecsekért Civil Összefogás 
Zöld-Híd Alapítvány (Öko-Kuckó Oktatóterem) 
 
 
Várjuk minden további civil szervezet és magánszemély csatlakozását, akik tevékenyen 
részt kívánnak venni a hálózat céljának vagy konkrét tevékenységeinek megvalósításában! 
 
E-mail cím: zoldkapocspecs@gmail.com 
https://www.facebook.com/zoldkapocs  
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